

壹

只要中欧加强团结协作，阵营对立就搞不起来。

近日，西班牙国王费利佩六世会见到访的中国外交部长王毅。王毅说，中西应展现担当，为变乱交织的世界注入更多稳定力量。

贰

美方在缺乏有效证据的情况下，对中国无端指责抹黑，中方坚决反对。

近日，外交部发言人毛宁驳斥美FBI局长妄称中国对美基础设施的网络攻击规模前所未有。

叁

试图对我们施加压力没有意义，因为我们是一个主权国家。

日前，美两党参议员组团访问匈牙利，呼吁匈牙利政府立即批准瑞典加入北约的请求。匈牙利外交部长西雅尔多·彼得对美国参议员访问表示欢迎。



肆

我有内收肌炎症，已尽自己所能。

近日，梅西再次回应香港站未上场一事，他表示网上的很多传闻都不是真的，并称“我和中国有非常紧密的特殊缘分”。

伍

何必用世俗的审美去同化一个有趣的人？

日前，贾玲大波浪、晚礼服造型引发关注。中国科学院院士颜宁认为这是陷入了刻板的审美，并称之前的她就很美。

陆

此举是出于进一步提升联赛比赛传播效果考虑，同时要求各教练在接受采访时严格遵守联赛纪律制度，不发表违规言论。

近日，CBA官方禁止败方主帅赛后接受采访的公告引发关注。CBA公司对此作出回应。

柒

自己没绿卡，没换国籍，没人有心情拿这种事炒作。

近日，演员刘雨欣就此前发文称“洛杉矶的家遭到入室盗窃”作出回应。